

# ПРОТОКОЛ КОНФЕРЕНЦИИ

## Общероссийской спортивной общественной организации

### **«Стрелковый Союз России»** (далее по тексту протокола «Союз»)

06.12.2007г.  
г.Москва  
ул. Большая Дмитровка д.17

Генеральный секретарь Стрелкового Союза России Воронин Д.В.:  
на конференции присутствует делегатов 58 из 49 региональных отделений, что составляет более 50% делегатов, таким образом, в соответствии с Уставом Союза Конференция правомочна.

Конференция правомочна и может начинать работу. Предлагается открыть Конференцию и рассмотреть следующие вопросы:

1. Доклад о составе Конференции Стрелкового Союза России генеральный секретарь Воронин Д.В.
2. Доклад о развитии стрелкового спорта в период 2006-2007гг. Исполнительный директор Стрелкового Союза России Митрофанов А.В.
3. Информационное выступление главного тренера о ходе подготовки сборной команды России по пулевой стрельбе к Олимпийским играм 2008 года.
4. Информационное выступление главного тренера о ходе подготовки сборной команды России по стеновой стрельбе к Олимпийским играм 2008 года.
5. Информационное выступление контрольно-ревизионной комиссии Союза.  
Утверждение заключения комиссии, бухгалтерской отчетности, баланса и годового отчета за 2005-2006гг. Председатель ревизионной комиссии Смолянский А.С.
6. Доклады делегатов региональных отделений (по 10мин),
7. Выборы в Исполком Союза.
8. Закрытие Конференции Союза.

Генеральный секретарь Стрелкового Союза России Воронин Д.В. предложил для работы избрать  
**ПРЕЗИДИУМ** в составе:

Лисин В.С. (Президент Стрелкового Союза России) – председатель  
Митрофанов А.В.(Исполнительный директор Стрелкового Союза России)  
Зорин С.Г. (Вице-президент Стрелкового Союза России)  
Баранов А.Н.(Председатель регионального отделения Стрелкового Союза России)  
Кокин А.А. (Член исполнительного комитета Стрелкового Союза России)  
Воронин Д.В.. (Генеральный секретарь CCP) – секретарь  
СЧЕТНУЮ КОМИССИЮ в составе: Антропова М.А., Никулин И.А., Огнев С.А..  
РЕДАКЦИОННУЮ КОМИССИЮ в составе: Митрофанов А.В., Воронин Д.В., Аршавский Ю.И.

Голосовали: «за» - единогласно.

## 1. СЛУШАЛИ:

Митрофанов А.В. (Исполнительный директор Стрелкового Союза России)

- Вспомним последние 2 года. Со времени последней конференции что у нас изменилось? У нас появились новые спортивные объекты. Отрадно, что эти объекты появились в стендовой стрельбе, в которой до недавнего времени были проблемы с развитием. Еще 6-7 лет назад первенства России у нас не проводились, юниоров практически не было. Были 1-2 перспективных взрослых спортсмена, которые ездили на соревнования. Теперь мы можем сказать, что количество спортсменов, приезжающих на первенство России увеличилось в 4 раза – 180 человек. В этом году мы впервые провели первенство России среди спортсменов 18 лет и моложе, т.е. ввели еще одну возрастную группу. В следующем году для них будет проведено еще отдельно первенство России. Как и в пулевой стрельбе, в стендовой стрельбе будет 2 возрастные группы юниорского возраста. Надо сказать, что и пулевая стрельба не стоит на месте и активно развивается- также ввела 3 возрастную группу 16 лет и моложе. Это связано с тем, что в ближайшие годы нам предстоит подготовить команду для выступления на молодежных олимпийских играх. Впервые эти игры будут проводиться (хз когда). В связи с этим меняется календарь и подход к проведению соревнований. Так в Положение внесены изменения, которые позволяют нашим спортсменам тренироваться круглогодично. Возвращаясь к спортивным объектам, хотелось бы сказать, что новые объекты – это : ССК «Дубрава» в районе Краснодара - это прекрасное стрельбище, на нем мы уже проводили всероссийские соревнования, вступил также в действие новый объект в Санкт-Петербурге – СК «Олимпиец». В этом году на нем также проходили соревнования, в следующем году мы планируем провести несколько крупных соревнований, одно из них – всероссийского уровня. Эти спортивные объекты отвечают международным требованиям и в ближайшей перспективе, я думаю, там будут проведены международные соревнования. Сейчас активно ведется реконструкция стрелково-стендового комплекса в Новосибирской области. Планируется, что наша сборная по стендовой стрельбе будет готовиться там и из Новосибирска поедет на олимпийские игры в Пекин. Идут подготовительные работы по строительству стрелкового комплекса в Екатеринбурге. Несколько хуже обстоит дело со стрелковыми объектами в пулевой стрельбе. К сожалению в этом есть наша недоработка и отставание. Надеюсь, что в ближайшие несколько лет мы наверстаем упущенное. Уже сегодня нами разрабатываются проекты стандартных тиротов, которые позволят бы проводить соревнования регионального и всероссийского уровня – это проекты закрытых тиротов. Кроме активной работы по возведению новых объектов, ведется и работа по повышению уровня наших спортсменов и тренеров. За последние 2 года мы выпустили программы для детских юношеских школ по пулевой и стендовой стрельбе. В этих программах отражены аспекты обучения стрелковому спорту. Ведется работа и по нормативным документам в области оборота оружия. В этом году принято постановление правительства, разрешающее тренерам и спортсменам провозить спортивное оружие без сопровождения вооруженной охраны.

Возвращаясь к спортивной составляющей: ССР проводит большую работу со сборными командами. Сейчас, как никогда быстро, идет «омоложение». Я думаю через год-полтора составы сборных команд изменятся наполовину. Хотя, рассматривая тех, кто придет на смену, перспектива не слишком радужная, за исключением одного спортсмена – Енимова Леонида. Для изменения мы ввели ряд стимулирующих норм, которые позволяют изменить ситуацию. Так был введен гранд ССР за победу в первенстве России. Регионы, чьи команды заняли призовые места, уже сейчас получают гранды и приобретают на них стрелковое обеспечение. Помимо грандов в следующем году мы вводим для спортсменов систему поощрения, по участию и работе в учебно-тренировочных сборах в виде денежного поощрения. В конце, хотелось бы остановиться на новом законе о физической культуре и спорте, который вчера подписал президент РФ. Мало кто знает, что за кулисами подготовки данного закона, ССР сыграл значительную роль. Президент ССР Лисин В.С. и наши представители в течение всего года подключались к работе над этим законом. В итоге нам удалось внести существенные поправки, и в ближайшем будущем нам предстоит оперативно реформировать наш стрелковый союз России в соответствии с новым законом о физкультуре и спорте.

Теперь обязательно региональные организации должны быть аккредитованы в спорткомитетах по представлению ССР. Это достаточно серьезный организационный процесс. В завершение разрешите поздравить всех присутствующих с 110-летием стрелкового спорта в России и пожелать всего самого наилучшего.

## **2. СЛУШАЛИ:**

**Лапкин О.А. (Главный тренер сборной России по пулевой стрельбе)**

-Уважаемые присутствующие, поздравляю всех присутствующих с 110-летием стрелкового спорта в России. Весь мир признает успехи стрелков нашей страны. Сборная команды России по пулевой стрельбе готовится к основным спортивным мероприятиям – Олимпийским играм в Пекине. Этот год для нашей сборной был напряженным и важным. Нам необходимо было завоевать определенное количество лицензий на Олимпийские игры и я считаю, что с этой задачей мы справились. На сегодня команда имеет 17 лицензий. Лишь Китай имеет 18 лицензий, но надо учитывать, что Китай, как хозяин Олимпийских игр, уже с самого начала имел 7 лицензий, как страна-организатор. При наличии 17 лицензий мы полностью можем закрыть программу Олимпийских игр. В этом году команда приняла участие во всех официальных соревнованиях, а именно: 2 чемпионата Европы, 4 этапа кубка мира, 1 финал кубка мира, ряд международных соревнований, а также наши спортсмены впервые приняли участие в универсиаде. Очень сложно и трудно наши стрелки попадали в делегацию на универсиаду. Говоря о плановых заданиях, стоявших перед нашей сборной на чемпионатах - мы справились, и завоевали 9 медалей. Если анализировать наши успехи по группам, то можно сказать, что потенциал у нас есть, хотя стоит отметить крайне слабое выступление женской команды. Это связано с отсутствием ведущей нашей спортсменки – Галкиной Л. В ближайшее время она приступает к тренировкам и конечно же будет участвовать в олимпийских играх. Также вы видите результаты на чемпионатах России, как правило это одни спортсмены. Я считаю, что мы правильно делаем акцент на отборе именно на наш чемпионат России. Выполнить плановые задания и добиться таких результатов в 2007 г. я считаю мы смогли благодаря той системе, которую мы пропагандируем – централизованную подготовку. В условиях, когда в регионе явно не хватает тиро, нет полного достатка в оружии и патронах, те условия, которые создаются централизованно для сборной команды приносят свои результаты. В большинстве зарубежных стран спортсмены не готовятся в таком режиме. В последнее время могу отметить - в технике и методике подготовки спортсменов во всем мире каких-либо новшеств не появилось, т.к. все используют тренажеры. Участвуя в совместных сборах, мы обращаем внимание – ничего сильно нового не появилось. В связи с этим на первый план выходит психологическая подготовка. В настоящее время сборная обеспечена современным высокотехнологическим оборудованием. У нас в Новогорске есть современный тир для пневматического оружия. В последнее время намного улучшилось обеспечение сборной команды. Стрелковый союз России стал закупать высококачественные патроны и оружие. Есть и трудности: так в том же Новогорске отсутствует тир для стрельбы из малокалиберного оружия. Поэтому встала проблема транспортировки спортсменов к месту тренировок из малокалиберного оружия. Мы непроизводительно тратим время и поэтому не возникает вопрос интенсификации тренировочного процесса. Сейчас есть возможность организации тиро в районе Круглого озера. Я считаю этот вариант даст максимальный результат, если там разместить молодежную сборную, которая сейчас базируется в г. Пушкино. Если организовать тиро и там и там, это был бы идеальный вариант, который дал бы нам возможность качественно улучшить подготовку. Еще хотел бы сказать что на сегодняшний день мы не испытываем недостатка в средствах. Это в первую очередь благодаря бюджету стрелкового союза России. Сейчас мы имеем на подготовку 40 млн р. и 400 000 долларов, не считая средств на обеспечение. Это позволит нам готовиться к важнейшему старту 2008 года – ОИ в Пекине.

## **3. СЛУШАЛИ:**

**Плановский С.С. (Главный тренер сборной России по стеновой стрельбе):**

- Уважаемые делегаты, разрешите мне ознакомить Вас с ходом подготовки сборной команды России по стеновой стрельбе к ОИ 2008 года в Пекине. Подготовка сборной команды России

по стендовой стрельбе проводится в строгом соответствии с Целевой комплексной программой подготовки к Олимпийским играм 2008 года в Пекине.

В спортивном сезоне 2005,2006 и 2007 годов была применена система значительного увеличения тренировочных нагрузок и соревновательной практики в рамках централизованной подготовки, при увеличении количества спортсменов привлекаемых для подготовки в рамках сборной команды.

Для реализации данной программы использовались все возможные варианты финансирования. Основой, которых являлось финансирование Стрелкового Союза России и РОССПОРТА, так же использовались финансовые возможности региональных спортивных организаций и финансовая поддержка спортивных клубов и частных пожертвований.

Данная подготовка показала оправданность использования профессиональных и административно-финансовых ресурсов.

Результаты международных соревнований в 2005, 2006 и 2007 годов дают определённую и ясную картину значительного роста результатов на мировой арене. Причем выросли результаты не только победителей, но и у призёров международных соревнований результаты так же вплотную приближаются к абсолютным показателям.

В настоящий момент сборная команда России по стендовой стрельбе имеет большой потенциал, что доказывают результаты выступления наших спортсменов в этом олимпийском цикле. Основным составом сборной команды на Кубках мира, Чемпионатах Европы и Чемпионатах мира в личном зачёте завоевано 19 золотых, 12 серебряных и 11 бронзовых медалей, установлено 4 мировых рекорда, 4 рекорда Европы и завоёвано 7 олимпийских лицензий из 8 возможных.

Выступление сборной команды в 2005-2007 годах подтверждает тот факт, что результаты напрямую зависят от объёма и сроков начала централизованной подготовки сборной к сезону в целом. ISSF всегда планирует проведение кубков мира уже в марте-апреле-мае, и соответственно при планировании подготовки сборной команды это учитывалось в первую очередь, так как одной из основных задач в этот период было завоевание максимально возможного количества олимпийских лицензий.

При подготовке к сезону 2008 года, запланировано необходимое увеличение объёмов централизованной подготовки, при сохранении возможности подготовки в зимне-весенний период в благоприятных климатических условиях с обеспечением сборной команды всем необходимым в максимальном объёме.

В основе формирования, подготовки и результатов выступлений сборной команды находится постоянная административно-организационная деятельность Стрелкового Союза России, который не только занимается оказанием финансовой и организационной поддержки, но и реализовывает программу развития стендовой стрельбы включающую в себя : финансирование спортивных клубов, увеличение количества занимающихся, помошь в обеспечении спортивным оружием перспективных спортсменов, создание высококачественных патронов, производство мишеней, помошь в оснащении вновь открывающихся и модернизация уже работающих стендовых комплексов необходимым современным метательным и акустическим оборудованием, строительством стрелковых объектов, открытие новых спортивных школ и мощная поддержка уже имеющихся, а также Стрелковым Союзом России в настоящее время развернута широкомасштабная деятельность направленная на популяризацию стрелковых видов спорта через средства массовой информации. Вся эта работа самым благотворным образом сказывается как на увеличении количества занимающихся стендовой стрельбой, так и на росте мастерства спортсменов составляющих основу сборной команды, а также на росте общего уровня результатов спортсменов в целом по России.

Эта деятельность уже приносит выдающиеся результаты в самом главном и перспективном направлении. В области возрождения молодёжного резерва основному составу сборной команды.

Наряду с успехами основного состава сборной команды, молодёжная сборная команда России в течении 2006 - 2007 годов сделала мощный прорыв в лидеры мировой стендовой стрельбы. Молодёжная команда уже 2 года подряд занимает 1 общекомандное место на Первенстве мира.

При значительном увеличении общего количества спортсменов участвующих на Первенстве России, значительно выросли результаты молодёжи. Наши юниоры на прошедшем чемпионате мира установили 2 мировых рекорда и 2 рекорда Европы. И ситуация, когда вчерашние юниоры становятся членами основного состава сборной и даже кандидатами в Олимпийскую команду становится нормой.

Находясь фактически в начале финальной части подготовки сборной команды к Олимпийскому сезону 2008 года можно с уверенностью сказать, что у сборной команды есть всё необходимое для успешной подготовки и достойного выступления на ОИ 2008 года в Пекине, а именно:

1. Утвержден план подготовки, в котором учтены все положительные и отрицательные моменты подготовки и участия в соревнованиях 2005, 2006 и особенно 2007 года.
2. Утверждено финансирование в необходимом объёме при долевом участии РОССПОРТА и Стрелкового Союза России
3. Сформирована команда тренеров и специалистов, состоящая из 6 тренеров, врача, массажиста и психолога.
4. Исполкомом Стрелкового Союза России утверждена система отбора спортсменов в олимпийскую команду России.
5. Сформирован основной состав кандидатов в олимпийскую сборную команду, чей потенциал позволяет рассчитывать на завоевание олимпийских медалей.

Все это даёт мне основание утверждать, что план подготовки будет выполнен полностью, и олимпийская сборная команда России по стендовой стрельбе, при поддержке Стрелкового Союза России постарается максимально успешно выступить на ОИ 2008 года в Пекине.

#### **4.СЛУШАЛИ:**

**Смолянский А. С.(Председатель контрольно-ревизионной комиссии):**

-Уважаемые делегаты и гости, поздравляю вас с праздником 110-летия стрелкового спорта в России. Вашему вниманию представляется отчет контрольно-ревизионной комиссии. Контрольно-ревизионная комиссия ССР в составе председателя Смолянского А.С. Левшина А.А. Никулина И. А. Произвела ревизию финансово-хозяйственной деятельности за 2005и 2006 гг. в соответствии с уставом ССР (8.2) Контрольно-Ревизионной комиссией был произведен выборочный анализ данных бух. Учета, смех и договоров, характеризующих деятельность организации. В частности были рассмотрены аудиторские заключения по итогам 2005-2006 гг. выданные независимой аудиторской компанией. По результатам проведенных аудиторских проверок ОСОО «Стрелковый союз России» выдано положительное заключение, подтверждающее что бухгалтерская и налоговая отчетность реально отражает финансовое положение ССР, а полученные финансовые средства используются в соответствии с уставом организации. ССР одним из первых прошел проверку федерально-регистрационной службы РФ, на основании закона об общественных объединениях. По результатам проверки федеральная регистрационная служба РФ выдала положительное заключение, подтверждающее соответствие деятельности ССР и его устава. На основании изложенного, контрольно-резервная комиссия пришла к выводу о том, что в целом бухгалтерский и налоговый учет ССР ведется в соответствии с требованиями действующего законодательства, деятельность ССР соответствует уставу и действующему законодательству РФ. Финансовые и имущественные средства ССР используются целевым образом. Контрольно-ревизионная комиссия пришла к выводу, что итоги работы ССР за 2005 и 2006 годы следует признать удовлетворительными. Нарушений, могущих повлиять на стабильность работы организации не установлено. Есть предложение утвердить отчет Контрольно-ревизионной комиссии по итогам 2005 и 2006 года и бухгалтерскую отчетность по итогам 2005 и 2006 года, включая годовой бухгалтерский баланс и годовой отчет.

## **ПОСТАНОВИЛИ:**

Утвердить отчет Контрольно-ревизионной комиссии по итогам 2005 и 2006 года и бухгалтерскую отчетность по итогам 2005 и 2006 года, включая годовой бухгалтерский баланс и годовой отчет.

Голосовали: «за» - единогласно.

## **5.СЛУШАЛИ:**

Гуляев Р.В. (Председатель регионального отделения ССР в Липецкой области):

-Хочу поблагодарить присутствующих за высокую оценку работы регионального отделения в Липецкой области. Многих интересует вопрос, как мы смогли за такой короткий срок добиться хороших результатов, а нашим молодым спортсменам удалось войти в юниорскую сборную практически по всем упражнениям стендовой стрельбы, и это – уже через 3 года работы. Перед нами изначально была поставлена четкая задача – подготовка резерва сборной страны.

Так в 2005 году на базе ССК «Липецкий Металлург» был проведен первый набор по олимпийским дисциплинам – было просмотрено более 300 детей. В январе 2006 года открыта городская ДЮСШ, уже через год по результатам работы ей присвоен статус Специализированной школы олимпийского резерва. За это время подготовлены победители и призеры первенства мира, европы и международных соревнований – Некрасов Артем, Гуляев Алексей, Астахов Антон. Победителями и призерами спартакиады учащихся, первенства России, этапов кубков России стали Лазарев, Пилипенко, Мелещенко, Виноградов и другие. Команда Липецкой области заняла первое место среди юниоров 1990 г. рождения и на спартакиаде учащихся России, стала второй на Первенстве России.<sup>19</sup> Юниоров являются кандидатами в сборную России. Подготовлено: 1-МСМК, 6- МС и десятки массовых разрядов. Всем этим спортсменам по 15-16 лет. Надеемся, что у них впереди большое спортивное будущее.

За те же 3 года значительно повысили квалификацию наши лидеры в 2007 году команда области впервые стала чемпионом России. Виталий Фокеев – Чемпион мир 2006 года, серебряный призер Европы 2007 года, чемпион России 2007 года. Сейчас он целенаправленно готовится к ОИ в Пекине. Михаил Лейбо – победитель первенства Мира 2006 г., серебряный призер Европы 2007 г. в команде.

С открытием нового тира в селе Конь-Колодезь в областной специализированной школе олимпийского резерва по пулевой стрельбе, Стукачев Иван стал чемпионом России 2007 г (МСМК), Чернова Ирина – победитель первенства Европы 2007 в команде, Никулина Ольга – победитель первенства России.

Такой результат по стрелковым видам в регионе – не просто удача и везение а огромный труд тренеров – энтузиастов и начинающих тренеров, в качестве которых пробуют свои силы спортсмены – члены сборной России.

Ни для кого не секрет, что стрелковые виды требуют материальных затрат. Для достижения поставленных задач мы пошли по пути объединения усилий областного спорта управления , спортивного клуба «Липецкий Металлург», школы высшего спортивного мастерства, городского департамента по спорту. Это позволило решить вопросы финансирования учебно-тренировочного и соревновательного процесса.

Отдельно хочу сказать про Новолипецкий металлургический комбинат, который затратил огромные средства на строительство современного тира в селе Конь-Колодезь на 49 стрелковых мест, а также построил и продолжает модернизировать стрелково-стендовый комплекс. Комбинат наладил производство мишеней для стендовой стрельбы, обеспечил оружием. И все это – благодаря личному участию председателя совета директоров ОАО «НЛМК» Владимира Лисина.

Мне бы хотелось высказать несколько пожеланий:

- 1) Несмотря на хороший результат ни один из тренеров по стендовой стрельбе в 2007 г. не был привлечен к работе со сборной страны и нас беспокоит такое положение дел.

- 2) Много раз поднимался вопрос об упрощении выдачи разрешений на хранение и транспортировку оружия и боеприпасов. В нашей области это по-прежнему непросто.
- 3) Еще, пожелания по обеспечению оружием групп начальной подготовки в спортивных школах. Импортное для начинающих слишком дорогостоящее, а очественное – неконкурентноспособно.

И в заключение выступления, от спортсменов и тренеров нашей области хочу передать слова благодарности руководству Стрелкового Союза России и лично президенту – Владимиру Сергеевичу Лисину за ту поддержку, которая оказывается для развития стрелковых видов в регионе.

## **5.СЛУШАЛИ:**

Воронин Д.В. (генеральный секретарь Стрелкового Союза России):

Члены Исполнительного комитета Розов Ю.В. и Першуткин Н.И. изъявили желание выйти из состава Исполнительного комитета Стрелкового Союза России. Есть предложение вывести из состава Исполкома ССР Розова Ю.В. и Першуткина Н.И.

## **ПОСТАНОВИЛИ:**

Вызвести из состава Исполкома ССР Розова Ю.В. и Першуткина Н.И.

Голосовали: «за» - единогласно.

Воронин Д.В.: В тоже время согласились принять участие в работе Стрелкового Союза России Квашнин А.В. – Полномочный представитель Президента РФ в Сибирском Федеральном округе и Веденов Л.В. – заместитель Начальника ДООП, Начальник ЛРУ МВД России. Есть предложение избрать в состав Исполнительного комитета Стрелкового Союза России Квашнина А.В. и Веденова Л.В.

## **ПОСТАНОВИЛИ:**

Избрать в состав Исполнительного комитета Стрелкового Союза России Квашнина А.В. и Веденова Л.В.

Голосовали: «за» - единогласно.

Хочу зачитать список Исполнительного комитета Стрелкового Союза России:

1	Лисин Владимир Сергеевич	Президент, член бюро	Председатель Совета директоров Новолипецкого металлургического комбината
2	Зорин Серафим Георгиевич	Вице президент	И.О. Начальника Управления спорта и подготовки резерва Федерального Агентства по Физической культуре и спорту
3	Квашнин Анатолий Васильевич	Вице президент	Полномочный представитель Президента РФ в Сибирском Федеральном округе
4	Свертилов Николай Иванович	Вице президент	Начальник Главного ракетно-артиллерийского Управления Минобороны России
5	Веденов Леонид Владимирович	Вице президент	Заместитель Начальника Департамента обеспечения общественного порядка, Начальник лицезионно-разрешительного управления МВД России,

6	Тулеев Аман Гумирович	Вице президент	Губернатор Кемеровской области
7	Савченко Евгений Степанович	Вице президент	Губернатор Белгородской области
8	Зеленин Дмитрий Вадимович	Вице президент	Губернатор Тверской области
9	Митрофанов Александр Витальевич	член бюро	Гостренер по стрелковому спорту, Исполнительный директор Стрелкового Союза России
10	Лапкин Олег Александрович	член бюро	Гл тренер по пулевой стрельбе, Председатель Всероссийского тренерского совета
11	Аршавский Юрий Исаакович	член бюро	Старший тренер сборной молодежной команды России по пулевой стрельбе
12	Плановский Сергей Сергеевич	член бюро	Старший тренер сборной команды России по стендовой стрельбе
13	Деревский Иван Алексеевич	член бюро	Старший тренер сборной молодежной команды России по стендовой стрельбе
14	Парамонов Вадим Иванович	член бюро	Председатель Всероссийской коллегии судей по пулевой стрельбе
15	Ваулин Анатолий Сергеевич	член бюро	Председатель Всероссийской коллегии судей по стендовой стрельбе
16	Воронин Дмитрий Владимирович	Генеральный секретарь	Директор по региональному развитию Стрелкового Союза России
17	Пильщиков Юрий Павлович		Директор ШВСМ Ростовской области
18	Кашуба Юрий Михайлович		Главный тренер Спорткомитета Минобороны по стендовой стрельбе, Президент Федерации г. Москвы
19	Рачинский Константин Евгеньевич		Главный специалист Центрального совета Военно-охотничьего общества
20	Хабибуллин Тахир Яруллович		Главный тренер Спорткомитета Минобороны по пулевой стрельбе
21	Шипков Виктор Николаевич		Центральный совет ВФСО "Динамо", старший тренер
22	Иванов Кирилл Олегович		Старший тренер сборной команды России по пулевой Стрельбе

23	Кокин Александр Анатольевич		Член Правления Национальной Федерации Спортига
24	Демин Сергей Константинович		Тренер Спорткомитета Татарстана по стендовой Стрельбе
25	Лукин Владимир Валерьянович		Старший тренер ДЮСШ Удмуртской Республики

Голосовали «за»- единогласно

Регламент работы конференции исчерпан. Конференция объявляется закрытой.

Председатель Конференции

В.С. Лисин.

Секретарь Конференции:

Д.В. Воронин.